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Jačanje sudjelovanja javnosti u okolišnim pitanjima u Karlovačkoj 
županiji (Hrvatska)  

 
Sudjelovanje javnosti u urbanističkom planiranju, Zagreb  
(© Zelena Akcija)  

Pozadina  
Hrvatska je ratificirala Arhušku konvenciju 
2007. godine i time potvrdila obvezu 
sudjelovanja javnosti u pitanjima okoliša. 
Donošenjem novog Zakona o zaštiti okoliša i 
hrvatsko je zakonodavstvo usklađeno s 
Konvencijom.  
Karlovačka županija u svom se Regionalnom 
operativnom planu obvezala omogućiti 
sudjelovanje javnosti u pitanjima okoliša. 
Daljnje zatvaranje odlagališta otpada i 
izgradnja centra za gospodarenje otpadom 
regionalni su prioriteti zaštite okoliša.   
Sudjelovanja javnosti ne provodi se dosljedno. 
Administracija nije svjesna dodane vrijednosti 
ovog postupka.  
U Karlovačkoj županiji ima prijava nepravilnosti 
vezano za obavještavanje javnosti o proceduri 
sudjelovanja u donošenju odluka, kao i prijava 
postupaka u kojima su samo određene udruge 
bile pozvane da daju mišljenje o plana ili 
projekta. 

Projekt 
Cilj ovog projekta bila je izgradnja oblika 
suradnje između organizacija civilnog društva i 
vlasti nadležnih za planiranje u projektima koji 
imaju utjecaj na okoliš. Projekt je bio fokusiran 
na pokretanje dijaloga. Iz tog je razloga bio 
održan seminar o načinima djelotvornog 
sudjelovanja javnosti za aktiviste zaštite 
okoliša i predstavnike vlasti. Provedena je 
rasprava o očekivanjima i procedurama su u 
tijeku.  

Regionalne organizacije za zaštitu okoliša 
osmislile su i provele projekte koji su poboljšali 
odnos i dijalog sa okolišnom administracijom.  
Dodatni informativni materijali i alati vezani za 
pristup informacijama o okolišu i sudjelovanju 
javnosti razrađeni su i distribuirani građanima i 
drugim organizacijama. Nadalje,  okolišnoj 
administraciji upućen je opći letak sa opisom 
postupaka sudjelovanja javnosti, te o tome 
kako i zašto ih treba provoditi.  
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